

Poštarina plaćena u gotovinu

SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta
Zagreb
-XVIII

U Samoboru, 15. kolovoza 1931.

Broj 16.

Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u
mjesecima — PRETPLATA na cijelu godinu
iznosi 20 D. — Inzostvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
TRG KRALJA TOMISLAVA
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za
oglas, koji se više puta uvrćuju, daje se
znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Proslava desetgodišnjice vladanja Nj. Velič. Kralja Aleksandra I.

U subotu dne 8. o. mj. sazvaio je načelnik g. Cesar sastanak predstavnika svih samoborskih korporacija, društava i trgovišno zastupstvo, na kojem se je raspravljalo o proslavi 10-godišnjice vladanja Nj. Velič. Kralja Aleksandra I. Trgovišna vijećnica bila je puna. Sakupljene pozdravio je nač. g. Cesar te ukratko prikazao program proslave. Osim toga predložio je, da se u spomen ove proslave udare temelji za fond gradnje ubožnice, a u vezi stime da se zamoli banska uprava za uređenje zdravstvenog paviljuna i izolane za priljepčive bolesti. Trg. poglavarstvo predložit će zastupstvu da u tu svrhu votira 20.000 Dinara.

Nakon svestranog razlaganja ovog pitanja po g. dru. Angeru i mnijenja gg. dr. Ortinskoga te dr. Reizera ovaj je prijedlog prihvaćen.

Izabran je posebni uži odbor, koji je sastavio potanji raspored svečanosti.

Trgovišni načelnik izdao je tim povodom sljedeći proglaš na gradjanstvo:

Sugradjani!

U nedjelju, dne 16. o. mj. navršuje se deset godina kako je stupio na prijestolje naš uzvišeni Vladar Njegovo Veličanstvo

Kralj Aleksandar I

Za ovih 10 godina vladanja posvetio je naš omiljeni Vladar svu svoju očinsku brigu i skrb oko dobra i sreće naroda, oko snage naše Otadžbine — da

Ukrajinska narodna priča.

Jučer sam na cesti sastao seljaka, pa smo međusobno dugo razgovarali. On mi je pripovijedao, da je on nekoć išao u Poltavu je sam ga pitao: Što ste tamo radili?
— Kupio sam vreću graška, odgovorio mi je.

— Dobra stvar, rečem.

— Da, dobra, ali ne baš vrlo dobra.

— Zašto?

— Jer sam tada posjetio nekoliko gostiona, pa kad sam se vraćao, bio sam nešto pijan, pa sam na cesti peo zajedno sa vrećom.
— Grašak se počeo po zemlji rasipavati.

— Loša stvar!

— Da, loša, ali ne baš posve loša.

— Zašto?

— Jer se nije prosipao sav grašak, pak sam ostatak posadio u svome vrtu i lijepo je izraso.

nas moćne i jake kraljevine Jugoslavije. Njegova plemenita nastojanja okrunjena su velikim i plodonosnim uspjesima u svim granama našega državnoga života Neslomiva volja našega Kralja donosi čitavom narodu smirenje, svladava sve zapreke i daje trajni zalog u nepobjedivost našega državnoga i narodnoga jedinstva za sva vremena.

Zato će i naš cjelokupni jugoslavenski narod proslaviti ovaj svjetli i historijski dan desetgodišnjice slavnog vladanja svoga narodnog Kralja prinoseći Mu punu hvalu za sva Njegova velika djela i dajući novih dokaza svoje nepokolebive vjernosti i ljubavi prema svomu milomu Vladaru i njegovom uzvišenom Kraljevskom Domu.

Ovoj proslavi pridružiti će se iskreno i odano i gradjanstvo našega Samobora kao i žiteljstvo naše okoline te uznositi i jednodušno proslaviti jubilej našega velikoga Kralja.

Živjelo Njeg. Vel. Kralj Aleksandar I!
Živio Njegov Kraljevski Dom!

Raspored svečanosti je ovaj:

U subotu, dne 15. o. mj.:

1. U 8 sati uvečer sastanak predstavnika vlasti, korporacija, društava i ostaloga gradjanstva u dvorištu Pučke knjižnice i čitaonice.

2. U pol 9 sati kreće svečana povorka sa bakljadom uz pratnju domaće glazbe ovim ulicama: Trgom kralja To-

— Jer je u moj vrt unišao krmak (svinja) susjedov i svega ga uništio

— Loša stvar!

— Da, loša, ali ne posve loša.

— Zašto?

— Jer sam uzeo svoj nož, svinju zaklao, a iz njezina mesa učinio dobre šunke, svinjetinu i kobasice.

— Dobra stvar!

— Da, dobra, ali ne vrlo dobra.

— Zašto?

— Jer je jednog dana unišao u moju kuću pas našega župnika, skočio je u kuhinju, i pojeo m' šunku, svinjetinu i kobasice

— Loša stvar!

— Da, loša, ali ne baš vrlo loša

— Zašto?

— Jer sam uzeo ponovno svoj nož i zaklao sam sada psa. Iz njegove kože učinio sam lijepo krzno, lijepo za kabanicu i za plašt svojoj ženi

mislava, Samostanskom, Gričem, Perkovčevom, Mesničkom, Gajevom, Zavrtnicom, Šmidhenovom. Obrtničkom i Starogradskom ulicom do Taborca, a odavie natrag na trg pred vijećnicu.

3. Govor trgovišnoga načelnika u počast jubileja Njeg Vel. Kralja.

4. Glazba svira državnu himnu. (Za vrijeme povorke iluminacija staroga grada)

U nedjelju dne 16. o. mj.:

1. U 5 sati budnica glazbe. Gruvanje mužara.

2. U pol 8 sati ujutro sastanak predstavnika vlasti, korporacija, društava i ostalog gradjanstva u dvorištu Pučke knjižnice i čitaonice.

3. U 8 sati polazak službi Božjoj zahvalnici u župnu crkvu uz pratnju glazbe.

4. U 9 sati svečana sjednica Trgovišnoga zastupstva.

Umoljava se p. n. gradjanstvo, da u subotu po podne izvjesi zastave, da iskiti kuće cvijećem i da za vrijeme bakljade rasvijetli prozore. Osim toga mole se gg. trgovci, da za vrijeme sv. mise od 8 do 9 sati zatvore svoje trgovine.

U Samoboru, dne 10. kolovoza 1931.

Načelnik:

Cesar v. r

— Jer je sad moja žena išla svake nedjelje u crkvu, a župnik je u krznu, što ga je ona na sebi nosila, prepoznao dlaku svoga psa i zato joj to krzno oduzeo.

— Loša stvar!

— Da, loša, ali ne baš posve loša

— Zašto?

— Jer sam se ja potužio sucu, a sud je župnika osudio i mojoj ženi krzno povratio.

— Dobra stvar!

— Da, dobra, ali ne posve dobra

— Zašto?

— Jer sam za dobivenu parnicu morao nagraditi sucu, pa sam mu i dao svoju kravu.

— Loša stvar!

— Da, loša, ali nije bila posve loša

— Zašto?

— Jer je, moja krava bila vrlo bolesna, i nakon tjedan dana uginula je u staji gospodina sucu.

Patronat (kolatura) rkt. župnih crkvi.

(Nastavak.)

Po odlasku župnika Andrije Biankinija (1636) počela se gosposhtija miješati u patronatsko pravo, pa kad Samoborci ne hijedoše od svog prava podnipošto odustati, tad im se počnu groziti, plašiti ih i progoniti u njihovim kućama, na cesti, na polju i vinogradima, po danu i po noći, da nebiju nigdje ni samo horskom zemljištu sigurni Mnogi, da izbjegn timerogonima, razbjegoše se gladni i žedni u susjednu Kranjsku i Štajersku te okolo Zagreba. Iza Biankinija nastali su crni dani po samoborsku župu: kroz pet godina bila je bez stalnog svog pastira. Biskup je samo na blagdane slao po kojeg svećenika, da obavi službu Božju. Kojeg god su Samoborci htjeli za župnika ne dade im Jelisava rođjena Erdődy, koja je spomoću svojih rođjaka kanonika Ratkaja i podžupana zagr. Krištofora Balagovića osuđenila svaki svaki njihov predlož Tužne ove prilike u svojoj župi obširno su Samoborci opisali biskupu Benediktu Vinkoviću u pismu od 29. rujna 1642. u kom ga zaklinjaju raspetim Spasiteljem, strašnim prijestoljem posljednjega suda, darovima duha Svetoga, zaslugama blažene djevice Marije i sv. Anastazije zaštitnice njihove ter djelima i krijepostima svih svetih, neka im pomogne i učini kraj tom zdvojnem stanju i za njih se pred kraljem za uzme i teškoće njihove opiše.

Godine 1642. predloži gosposhtija za župnika Petra Dragovana. Protiv ove poviede svoga prava prituže se Samoborci velikom prepoštu zagrebačkoga kaptola, pošto je baš u to vrijeme smrću biskupa Vinkovića bila biskupska stolica prazna. No veliki prepošt Martin Bogdan ne primi njihove pritužbe i reče, da će Dragovana dati uvesti u župu a oni, ako im nije pravo, neka prosvjeduju pred kaptolom. I zbilja dne 19. prosinca pošalje prepošt u Samobor kanonika Ivana Mesića, rođjena Samoborca, koji slijedeći dan uvede Dragovana u područnu kapelu sv. Mihajla, koju dade silom otvoriti s pomoću bravara. Drugi dan upui se u župnu crkvu sv. Anastazije, koju dade također silom otvoriti. Protiv toga prisutni Samoborci na osobiti način najsvčanije prosvjedovaše i izjaviše, da pod nikakov nači neće odustati od svog patronatskog prava Samoborske crkve svoja dobra i posjede, čijim dohodcima se imaju popravljati i župnik pristojno uzdržavati, nijesu dobili od gospodara samoborskoga trada, već sve što imaju, imaju od Samoboraca, koji su i crkvi i župnika opskrblili dotrali. Kad izaslavi k prepoštov ne uvaži toga prosvjeda, pošalju Samoborci na sam Božić u Zagreb posebno poslanstvo, koje pred kaptolom uloži prosvjed protiv te nepravdnoj povredi njihovog prava, kojim su se kroz 400 godina nesmetano služili. K tomu izjave, da nane nutoga župnika — kao najmržnju osobu — neće nikada priznati svojim duhovnim pastrom, niti mu davati kakovog dohodka, niti dopustiti, da uživa koje dobro njihove crkve i župe.

(Nastavit će se.)

Domaće vijesti.

Ženska stručna škola u Samoboru

Uprava škole javlja, da će se upisivanje učenica u ovu školu obavljati u školskoj zgradi dne 31. kolovoza o. g. od 9 do 11 sati prije podne — Roditelji šalju svoje kćeri u ovu školu, potrebitu i korisnu, u kolik mogu niti čiti ono, što je svakoj djevojci neophodno potrebitno, a bit će i Vašim kćerima od koristi

Obuka traje od 8 sati u jutro do 13 sati poslije podne tako, da će moći učenice poslije podne biti slobodne i moći će pomagati svojim roditeljima u kućnim i gospodarskim poslovima

Kino kazalište u Samoboru

Nakon uspješnog nastupa gospodjice Stanković, konstatira se da je dvorana pogodna i za koncerte, s toga će u srijedu 19. kolo voza pjevati član zagrebačke opere basista Nikola Bogdan (škola prof. Keizera).

† Terezija Medved

Supruga pok. Franje Medveda st. umrla je 4. o. mj u 69 godini života. — Pokojnica bila je općenito poštovana radi svoje velike dobrote i prijaznosti. Bila je dobra majka a još bolja baka, koja je svoju brojnu unučad jednako rado imala. Sprovodu prisustvovala je velik broj našeg građanstva u obrtničko društvo te bratovštine sv. Filipa i Jakopa i sv. Vida sprovedose pokojnicu korporativno do zadnjeg počivališta. — Lahka joj zemlja!

Samoborci u zavjetnoj procesiji kod Marije Bistrice

Prema davnom običaju pošla je iz Samobora zavjetna procesija dne 2. o. mj na dan sv. Porciunkule u Mariju Bisticu odakle se povratila u srijedu dne 3. na dan Majke Božje Snježne. — Procesiju je vodio upravitelj župe veleč. g. Dimnjaković. Kod povratka u Samobor pribivao joj je veliki broj našeg građanstva i seljaštva, te naša domaća glazba pod vodstvom kapeinika g. Kolara.

† Matilda Benković

supruga učitelja u miru g. Ferde Benkovića, umrla je 8. o. mj u 77 godini života. Supruzi Benković došli su u Samobor nakon umirovljenja g. Benkovića, gdje nastavaju već niz godina. Pokojnicu naše je građanstvo veoma cijenilo i poštivalo, pa je njenom sprovodu u velikom broju prisustvovalo. Po koj joj vječni!

Školske vijesti.

Po naredbi Ministarstva Prosvjete moraju ove godine položati prijamni ispit svi učenici, koji se upisuju u I razred gimnazije ili realne gimnazije. Tko padne na ispitu, pada na godinu dana.

Ova odredba nije propisana za građansku školu, pa se učenici primaju bez prijamnog ispita.

† Lenard Mušković

umro je u Zagrebu u 72 godini života. Pokojni Mušković bio je prvi fligelhornist samoborske glazbe za pok. kapelnika Josipa Vanjeka. Kasnije je bio namješten kod naklade školskih knjiga u Zagrebu. — Pokopan je na samo Anino — Lahka mu zemlja!

Uprava građanske škole u Samoboru

umoljava roditelje, koji kane dati djecu u školu, da ju prijave čim prije u kancelariji građanske škole u Samoboru Čajeva ulica 43, a najkasnije do konca mjeseca kolovoza, jer je to u njihovom vlastitom interesu.

Školska godina traje 10 školskih mjeseci počam od 1. rujna, a školarnu plaća se unapred svakog mjeseca.

Nakon četvrtog svršenog razreda polaže se pod predsjedanjem delegata Ministarstva prosvjete završni ispit (takožvana mala matura) i osposobljuje za direktni prelaz u preporodnu, trgovačku školu, srednju tehničku školu, muzičku i slikarsku akademiju i njima slične zavode, te vojničku podoficirsku školu, čiji pitomci mogu postati časnici.

Ove godine položila su na ovoj školi trojica završni ispit

Svako, tko polazi građansku školu, može s laknoćom na koncu godine položiti ispit i za ovaj razred čiste ili realne gimnazije, te se roditelji na ove činjenice upozoruju.

Zašumljivanje i devstacija šuma

Naša država ozbiljno se prenela, da se počme sistematski sa zašumljivanjem i držanje šuma u redu racionalnim, umnim šumskim gospodarenjem. Tu smo nečavno čitali, da će se pozvati stručni faktori, da rade intenzivno na zašumljivanju i sprečavanju devstacije ne samo državnih šuma, već i onih imovnih upra

dozovu razboru. Mi često vidimo i kod nas i drugdje, da se u obilju dovažaju na trg drva na prodaju i to ne ona baš i mnogo u cjepanicama koliko u bukovim, neizradenim stablima i druge vrsti drveća. Dovaža se i prodaje slobodno, a da se ne pita, dali ljudi, prodavači imaju i dozvolu za sječu i prodaju? Da li oni, koji sjeku ta debila skrbe i za obnovu šume? Da li tko vodi brigu, da se ne sječe pretjerano i još nezrelo drvo za oganj da se ne sječe ondje gdje vlada pustoš i gdje se nebi smjelo sjeći radi davanja zamaha razornom rušenju bujica? Neokrivljujemo nikog, ali se odazivamo pozivu države, te i mi preporučamo, da se postojeće šume i javne i privatne ne sjeku nerazumno već uzdržavaju i za potomstvo. Nebi rado, da privatni posjednici šuma dodju u nepriliku da budu morali kupovati tuđa drva. A zar se ne bi mogla mladež podučiti, da nastoji oko zašumljivanja svojih krajeva? Ta to joj je dužnost i korist, a bilo bi joj i veselje. Ne njojmo s mi sebe siromašiti!

Kraljev tjedan u Ljubljani

Gradska općina ljubljanska sprema uz sudjelovanje ljubljanskog velesajma, uprave kazališta, pjevačkih i glazbenih organizacija. Sa veza za promet stranaca i stručnjaka, tjedan svečanosti u Ljubljani, koji će se održati od 29. augusta do 9. septembra. Ogromne pripreme za jesenji festival nalaze se u punom toku, festival, koji se nazivlje "Kraljev tjedan". Najveće željezničke vozne olakšice i vanredno slikovita i zanimiva priredba privući će u ovo vrijeme u Ljubljani desetine tisuća gostova iz čitave države i inostranstva. Festival "Kraljev tjedan" bit će priredjen u znamenitu kulturu, gospodarstva, prometa stranaca i higijenc. Sve neka bude izražaj patriotizma i ljubavi Slovenaca do Kralja i Jugoslavije.

Velesajam priredjuje za vrijeme "Kraljevog tjedna" svoju jesenju priredbu "Ljubljana u jeseni" pod pokroviteljstvom Nj. Vel. Kralja.

Hidropatičko kupalište

Naših kupališta sjeno se i "Svijet", a dobro bi bilo da se sjete i naše ostale novine. Ove su pune reklame osobito za kupališta Hrv. Primorja i Dalmacije, no nikad da bi se tko osvrtno i na druga pokrajinska kupališta. Nisu zato krive novine ali je kriv naš svijet, koji ne slijedi dobar primjer rečenih kupališta. Evo n. pr. naš hidropatički zavod može da slavi četvrt stoljeća svog opstanka i rada, ali od tog slavlja mi smo vrlo daleko. Kad je ovaj zavod otvoren, izdana je vrlo lijepa reklamna knjižica sa fotografijama zgrade, okolice i unutarnjeg uredjenja (posebnih muških i posebnih ženskih odjeljenja, označenja elektr., ugljičnih, hladnih, toplih i t. d. kupelji) i toj reklamni odazvao se svijet potreban zdravlja tako, da su ljudi dolazili iz Srijema i sa mora tražeći lijeka svojim nevoljama. Koliko to unutarnje uredjenje, toliko i divan prirodni položaj kupališta privlačivao je dosta svijeta na posjet i poabuh. Ali tekom vremena padao je posjet a padao je sa padanjem samog kupališta. Isto se je samo za iskorištenjem, što mu je doduše i vrha, ali se nije išlo zatim, da se i kupalište uzdrži na visini svog poziva. Nemar ili nerazumijevanje ovelo je do toga, da se kupalište i njegov vodnjak imade temeljito opraviti, ako će odgovarati svom pozivu, jer predstoji njegova skoro propast. Ove godine opaža se neko micanje na bolje Krparenje, ali bolje i to nego ništa.

H. P. D. područje "Japetić" u Samoboru

zahvaljuje na slijedećim darovima. Tvornici opeka Švarec, Urli i Treppo u Samoboru za darovanih 50 kom. crijeva i 30 kom. zlebnjaka.

Planinaru oduševljenom ljepotom "Švarecove kuće" za darovano razno kuhinjsko posudje.

Gosp. Dragutinu Cimermančiću za darovani prekrasni planinarski znak umjetno rezbaren na drvu.

Gosp. Franji Kompareu za umjetnički i vrlo ukusno ispisanu napisnu ploču za "Solčevu kuću".

Hoće li se naša "Hrvatska Otkonice" obnoviti?

Već je prošla godina dana, što je sjedničkima zaključkom odnora "Hrvatske Otkonice", do obnove, rad naše "Hrvatske Otkonice".

maći puk. No ovo društvo nije otvorilo redovite čitaonice, kakva je bila i mi ne imamo gdje da se sastajemo i čitamo kad god hoćemo, kroz čitav dan, da uvadjamo i goste i dajemo zabave i predavanja. Obustava djelovanja »Hrv. Čitaonice«, baca slabo svijetlo na naše kulturne prilike i narodnu svijest. To tim prije, što ona imade za sobom polstoljetnu povjest, prošlost bogatu važnim događajima i radom naših predšastnika i nas samih još živućih, starijih građana. Zar se ne će naći jedan agilniji čovjek da oživi ovu našu potrebnu instituciju? Eno mnoge njene družice, »Hrvatske Čitaonice« proslaviše petdeset godišnji jubilej, a mi da se ne ponosimo sa našom. Upravo se pruža prigoda, da se obnovi. Zima će skoro doći i mi nećemo imati gdje da se protučemo.

Umorio sina

Dne 13. o. mj. umorio je sjekirom iz zasjede seljak Valent Guleš iz Braslovja br. 16. svoga sina Maksa između oca i sina postojale su vječite razmirice radi bilo kakove sitnice, tako i dan prije umorstva. U jutro 13. pošao je Maks u sobu gdje su zajedno oboje, a otac ga Valent dočekao iza vratiju sa sjekirom, čim je sin unišao u sobu udario ga sjekirom po glavi te mu raskolio glavu i povrijedio moždane. Maks Guleš umro je u teškim mukama za 4 sata. Sudbena komisija bila je na licu zločina istog dana poslije po dne. Oružnici uapsili su ubojicu i nakon istrage predali kot. sudu.

Nadjena slika.

Na cesti između Samobora i Sv. Nedjelje nadjena je velika slika mladića u vojničkoj odori. — Vlasnik iste može ju podignuti kod redarstva u Samoboru.

Izgubljeno.

Dne 10. izgubljena je od Šmidhenovog kupališta do Samobora ženska taška sa legitimacijom. Poštenu nalaznik umoljava se istu predati u upravi našeg lista.

Sokolstvo

Javna vježba.

U nedjelju, dne 23 o. mj. održat će naše Sokolsko društvo svoju veliku ovogodišnju javnu vježbu. Toga dana posjetit će Samobor na stotine sokolova i sokolice, koji će se naći na okupu, da pozdrave naše pomladjeno društvo, da budu prisutni kod njegovoga prvoga večerjega nastupa i da tom zgodom uzvrate one posjete, koje je naše društvo pojedimim društvima tokom ove godine već bio učinilo. Dolaskom mnogobrojnih sok. gostiju doći će do lijepe manifestacije sokolske misli i uzajamnog bratsiva. Do sada najaviše svoj dolazak br. sok. društva zagrebačka, onda iz Bregane Brežica, Brdovca, Dobove, Vel. Gorice, i sok. čete iz Sv. Marina i Vrapča. Pored njih stići će još i brojne delegacije drugih društava. Društva koja dolaze Samoborcem bit će svečano dočekana na kolodvoru, odakle će svi poći u povorci kroz mjesto, predvođeni glazbama. Javna vježba održat će se u vrtu restauracije »Gaj« u 4 sata. Program vježbi je mnogostran. Samo domaće društvo nastupit će sa 7 točaka i to sa prostim vježbama muške i ženske djece i članova, muški naraštaj vježbat će vježbe sa štapovima, dok će članstvo nastupiti i sa veslima. Osim toga su vježbe na spravama i brojne točke gostiju. Poslije vježbe bit će zabava sa plesom. Društvo

imać će svoj bulet, za kojega su gospodje već obećale doprinose. Ulaznica za vježbu i zabavu jest 5 Din.

Naše društvo u Dobovi.

Na javnoj vježbi Sokolskog društva u Dobovi dne 9. o. mj. sudjelovalo je i naše društvo sa 30 članova i članica. Članovi su i tu nastupili sa svojim vježbama i time ponovno dokazali svoju disciplinu i klasčku spremu. To je u ovoj godini već sedmi nastup naših sokola u stranim mjestima. Najbolji dokaz društvenoga rada i života.

JAVNA ZAHVALA

Prigodom smrti naše drage i pre-milne majke, punice, bake

Terezije Medved

primili smo mnogo toploga saučesća za tešku bol, koja nas je stigla, da nam nije moguće da svakome napose hvalimo, činimo to rado ovim putem. Hvala svima koji su pokojnicu sproveli do posljednje kuće mira, ili s i joj odar obasuli cvijećem i vijencima.

Napose hvala Obrtno radničkom društvu te bratovštinama sv. Filipa i Jakoba i sv. Vida koji su pokojnicu korporativno sproveli do posljednjeg počivališta.

Svima još jednom hvala.

Samobor, 14 kolovoza 1931.

Rastužena djeca

JAVNA ZAHVALA

Povodom teškog udara koji nas je zadesio smrću naše premile i ljubljene supruge, majke i bake

Matilde Benković

izrazujemo ovim putem hvalu najbližim rođacima i znancima koji su nas u našoj teškoj boli i tuzi tješili, i okitili odar cvijećem naše mile pokojnice. A napose duboku hvalu veleučenom gospodinu Dr. Antunu Angeru koji je uložio mnogo truda, da nam milu pokojnicu otme ne miloj smrti. Svima još jednom hvala a od Boga plaća.

Ožalošćena Obitelj

IZNAJMLJUJE SE STAN OD 2 SOBE I NUZPROSTORIJA. — Uпитati u upravi lista.

IZNAJMLJUJE SE STAN od 2 sobe sa vodovodom i svim nuzgrednim prostorijama eventualno i 3 sobe sa kupanom. — Uпитati u upravi lista.

IZNAJMLJUJE SE STAN, u prizemlju od 2 sobe, kuhinje, smočnice i nusprostorijsa. Električna i vodovod. Uпитati: **I Rožman,** mlin. Starogradska 17.

IZNAJMLJUJE SE STAN od 1 velike sobe kuhinje i smočnice. — Perkovčeva ulica 84.

Iznajmljuje se stan

za stalnog stanara 2 velike sobe, komora, kuhinja, podrum, vrt, praona za rublje, vodovod i električna. Bez pokućstva 500 Din mjesečno, sa pokućstvom 650 Din. — Uпитati u upravi našeg lista.

Iznajmljuje se stan

od 1 velike sobe, kuhinje, predsoblje i vrt, bez pokućstva 200 Din, s pokućstvom 300 Din. — Uпитati u upravi našeg lista.

Predobjava.

Javljam c. građanstvu Samobora i okolice, da ću početkom rujna t. g. otvoriti trgovinu manufakturne robe, na trgu Kralja Tomislava (u kući mil. g. Juranović).

Preporučam se
Djuro Herceg

Podučavanje njemačkog jezika

školskoj djeci i odraslim, uz umjerenu cijenu. — Gajeva ulica 17.

LIJEPA I DOBRA ZGODA

dobra prilika za one koji imaju u kućama parkete pa su isti već stari, izrabijeni, crni, lahko se mogu ako hoće imati nove kao što su bili postavljeni iz tvornice. Ne treba ići u Zagreb po radnika koji će to urediti jer je u Samoboru, koji radi sve parketne poslove vrlo dobro. Adresa u upravi Samoborskog lista.

NA RASTANKU

Povodom preseljenja u Zagreb svima prijateljima i znancima: S bogom i sretan ostanak. Zagreb 13 augusta 1931.

Obitelj Kopsa.

Vukovića ulica br. 15.

POLUTERETNI AUTO

u dobrom stanju prodaje se Uпитati u upravi lista.

KUPUJEM

stare poštanske marke pojedine čitave širke. Ponude na upravo lista.

Kupujte samo domaće proizvode

najbolje su Croatia naletne dobije se ovdje kod brat **Ivana Sudnika,** Sam hor.

Ljubitelji dobrog piva

izvolite se uvjeriti o kakvoći, hladienog sa Fritaderom kod **FRANJE TKALČIĆA** (prije I Budi).

Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolici — Poblize upute daje odvjetnik **Vladimir Presečki** u Samoboru.

Prodaje se

jeltno radi odlaska razno kuhinsko posudje, lonci, flaše za ukuhavanje, pokućstvo i tepihi. — Starogradska ulica broj 63.



BOLJE SA OIJENAMA I BUDILICE Din 48.-

Željezničarski Roskopf sat Din 52.-
Čičenjski džepni sat Din 20.-
I. Milano staklo na džepni sat Din 5.-
I. kazalo na džepni sat Din 3.-
Sve popravke satova kao i zlatnog te srebrnog nakita obavljam najjeftinije i u najkraćem ro. u uz jamstvo.

Ivan Sudnik
uraz, Samobor.

Mestna zadruga za poljoprivredni kredit u Samoboru

(u kući gdje je pošta)

Ukupna sredstva: 1.000.000 Din. Uključeno i izvanjska pomoć: svih taksa

P B A T P O
Č A R A P E
R U K A V I C E
Č I P K E
Z A S T O R I
S V I B A
T K A P I N E
K R A T K A R O B A

VELIKI IZBOR

JEFTINE CIJENE

L I P A K

[ZAGREB, Radićeva ulica 10.
Duga ulica 10.

Jedino prava

kreoz 30 godina prekušana
originalna



Vrlo uspješno i dobro sredstvo protiv svih
vrsta nahlade i reumatizma
dobiva se od 1. studena samo u

Ljekarni Klečić

Originalne cijene:
mala boca 10 dinara
srednja • 26 •
velika • 52 •

Samoborska tiskara SLAVKO ŠEK.

Gostionica
Franjo Tkalčić

(prije Ivan Budi)

toči najbolja samoborska i pješ-
vička vina, te zagrebačko pivo

Dobra domaća kuhinja

Dnevno svježi zajutak

Prima se obioniti

Hladna jela i pivo hladjeno sa

Frididerom.

Preporuča se

Franjo Tkalčić

gostioničar

Rekonstruirano poduzeće za
elektro-mehanicu

Otto Medricky

PODSUSED — PODSUSED

kod g. Drag. Suhine, trgovca

Čast mi je ovime cijem. općinstva Podsuseda
i okolice preporučiti svoje

poduzeće za uvadjanje
električne inštalacije

koji se nalazi u Podsusedu 28. u ulici Suhine
Drag. Preuzimanjem sve u tu struku nastojanje rad-
nje, a oim toga držim sav potrebni materijal, kao
kubala, (kohere) glasila, volike, staklene kutera, lo-
ruje lampe i t. d. — Troškove moje dajem bes-
platno. — Nastojat ću, da polidnom izradom i
umjerenim cijinama zadovoljim u svakom pogledu
svoje poštovane molbitje. Za materijal kao i po-
sao koji stručnjaci izvađaju dajem jamstva, pa se
preporučujem i bližim

Sa običnim poštovanjem
OTTO MEDRICKY
elektromehničar.

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća,
staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i za-
vojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najjeftinije kod

„Samoborka“ d. d. Samobar

```
(preko puta kolodvora)
```

Odgovorni urednik: SLAVKO ŠEK.